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ППЦ Нова Топола, 29.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 29. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај простаног и слабо израженог циклона 
који се шири изнад већег дијела Европе. У приземљу притисак у постепеном паду. 
Наставља се нестабилно и промјенљиво вријеме. Ујутру и пријеподне 
промјенљиво уз смјену сунчаних и облачних периода, понегдје са слабом кишом. 
Средином дана на југу развој облака који доносе кишу и пљускове са 
грмљавином, а поподне и до вечери киша и пљускови ће се ширити ка западу и 
истоку. И даље ће бити услова за локалне непогоде уз јаче падавине понегдjе и 
могућу појаву града. На сјеверу остаје претежно суво и сунчаније уз промјенљиву 
облачност. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 29.05.2024. године у временском периоду 12 
- 18 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.57 – 15.40 часова.  

3. Радарско праћење: Од 12 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
развијање облачноси, прво изнад Херцеговине и околине, а затим изнад подручја 
јужно од Бања Луке. Током дана облачност се споро премјешта од сјевера према 
југу. Почетни развоји су слабог интензитета, а како је вријеме протицало и дневна 
температура расла, тако су и процеси постајали јачи. Интензивно смо пратили 
ћелију на граници, источно од Требиња, а касније и јак вишећелијски процес 
сјеверно. На једноћелијски развој изнад Невесиња, који краткотрајно достиже 
критеријуме градоопасности, дејствојемо противградним ракетама из лансера 
којима је био у домету. Скоро стационаран облак, недуго затим, показује тренд 
слабљења, те се тиме дејство завршава. Пљускови у Херцеговини слабе, а до 18 
часова пратимо и пар умјерених ћелија источно од Мркоњића, након чега се 
ситуација у брањеном подручју смирује. 

4. Дејство: У периоду 15.38 - 1539 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено je укупно 5 противградних ракета на територији локалних управа 
Невесиње (2 станице, 4 ракете) и Берковићи (1 станица, 1 ракета). 

5. Закључак: И данашњи дан је наставак континуалног низа нестабилних дана у 
другој половини маја. Током дана, праћење је везано само за нестабилности изнад 
територије Херцеговине. Испраћен је мањи број грмљавинских процеса умјереног 
интензитета, а на један који је краткотрајно представљао опасност, дејствујемо 
противградним ракетама. 
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